
 

 

 

Datum konání   Sobota 30. září 2023 

Místo konání   Sportovní hala při ZŠ v Týnci nad Sázavou, ul. Komenského 

 
Organizátor  Český svaz taekwon-do ITF, z.s. 

Pořadatel   Škola Taekwon-do Hwa-Rang, z.s. 

Ředitel soutěže  Jaroslav Vomáčka 

Hlavní rozhodčí  Martin Hvězda 

Přihlašování  nejpozději do pondělí 25. září on-line na https://www.tkd-zavody.cz/  

 

 
Startovné   200,- Kč za 1 soutěžícího / jedna disciplína 

300,- Kč za 1 soutěžícího / dvě disciplíny 

Registrace a vážení Sobota 30. září 2023 od 8:30 do 9:00 hodin v prostorách sportovní haly. V případě pozdního příjezdu 

nemusí být závodníci zaregistrováni do soutěže. U registrace a vážení musí být přítomen kouč. 

Systém soutěže  Systém soutěže v technických sestavách a sportovním boji bude každý s každým (liga). V případě, že 

v dané kategorii bude 6 a více soutěžících, budou rozděleni do více skupin.  

Vítězové skupin (v případě dvou skupin rovněž soutěžící na druhém místě dané skupiny) následně 

postupují do finálové eliminace až do určení celkového vítěze konkrétní kategorie. 

Za vítězství v základním kole získává soutěžící 3 body. V případě remízy a následného prodloužení 

(či další vylosované sestavy v disciplíně tul) získává vítěz tohoto prodlužovaného zápasu 2 body a 

poražený 1 bod. Poražený v základním kole získává 0 bodů.  

V případě shody bodů ve skupinách rozhodují o postupujícím pomocná kritéria v tomto pořadí 

relevance: 

1. Vzájemný zápas 

2. Získané skóre / počet získaných vlajek 

3. Extra zápas navíc 

 

Tento systém soutěže bude uplatňován ve všech disciplínách s výjimkou disciplíny boje jednotlivců na volně stojící pytel. 
V tomto případě proběhnou pouze zápasy v jednotlivých podskupinách s následným vyhlášením vítězů těchto podskupin  
 

 

 

 

Sobota 30. 9. 2023 

8:30 - 9:00   Registrace a vážení 

9:30   Porada koučů a rozdělení rozhodčích 

10:00    Nástup a zahájení soutěže  

Cca 20:00  Ukončení soutěže 

 

https://www.tkd-zavody.cz/


jednotlivci  

  

 

  mladší žáci, žákyně  ročníky 2013 a mladší  
starší žáci, žákyně  ročníky 2010-2012  
mladší junioři, juniorky  ročníky 2008-2009  
starší junioři, juniorky  ročníky 2005-2007  

 

Technický stupeň soutěžícího musí odpovídat nejvyššímu technickému stupni ve svazové databázi ke dni uzávěrky přihlášek. 

Technický stupeň 1. Dan a vyšší je platný ke dni zobrazení ve svazové databázi na webových stránkách Svazu. 

 

 

mladší žáci / žákyně   10., 9., 8.+7., 6.+5., 4. kup a vyšší 
starší žáci / žákyně   10., 9., 8.+7., 6.+5., 4.+3., 2. kup a vyšší  
mladší junioři / juniorky  10., 9., 8.+7., 6.+5., 4.+3., 2.+1. kup, I. Dan + 
starší junioři / juniorky  10., 9., 8.+7., 6.+5., 4.+3., 2.+1. kup, I. Dan + 

 

eliminace:  1 povinná sestava (od Chon-Ji až sestavy na minulou zkoušku)  
při 2 soutěžících:  1 volitelná sestava (od Chon-Ji až sestavy na příští zkoušku) a 1 povinná sestava (od Chon-ji až sestavy 

na minulou zkoušku) 

finále: 1 volitelná sestava (od Chon-Ji až sestavy na příští zkoušku) a 1 povinná sestava (od Chon-ji až sestavy 

na minulou zkoušku) 

 

10. kup se může přihlásit do jedné z kategorií: a) tříkrokový pohyb dopředu a dozadu s úderem, b) Sajujirugi. 

9. kup cvičí sestavy Sajujirugi a Sajumakgi, ve finále mohou mít volitelnou sestavu Chon-Ji. 

K disciplíně sportovní boj se mohou přihlásit pouze držitelé 4. kupu a vyššího. „Povinná otočka“ nebude aplikována. 

 

Váhové kategorie  

starší žáci  -35, -40, -45, -50, -55, -60, +60 kg 
starší žákyně   -30, -35, -40, -45, -50, -55, +55 kg 
mladší junioři  -45, -50, -55, -60, -65, -70, +70 kg 
mladší juniorky  -40, -45, -50, -55, -60, -65, +65 kg 
starší junioři  -45, -51, -57, -63, -69, -75, +75 kg 
starší juniorky  -40, -46, -52, -58, -64, -70, +70 kg 
 

Délky utkání – čistý čas 

eliminace:  starší žáci:   1 x 1,5 minuty 
mladší i starší junioři:  1 x 2 minuty 

 
finále:   starší žáci   2 x 1 minuta 

mladší i starší junioři:  2 x 1,5 minuty 
pauza mezi koly:    1 minuta     

 

 

 



 

 

Disciplína sportovní boj je určena pro mladší žáky a žákyně bez omezení technického stupně a pro ostatní věkové skupiny s 

technickým stupněm 10. - 5. kup. 

 

mladší žáci / žákyně   10., 9., 8.+7., 6 +5., 4. kup a vyšší 
starší žáci / žákyně   10., 9., 8.+7., 6.+5. 
mladší junioři / juniorky  10., 9., 8.+7., 6.+5. 
starší junioři / juniorky  10., 9., 8.+7., 6.+5. 

 

 

Průběh zápasu:  
 
SPORTOVNÍ BOJ na stojící pytel – jednotlivci 
 
Oba soutěžící provádí útočné techniky nebo kombinace na stojící pytel po dobu 30s. Útoky jsou vedeny z  bojového postoje a 
pohybu kolem stojícího pytle (v půlkruhu). Stojící pytel přidržuje kouč závodníka a má možnost kontrolovaným způsobem radit 
a podporovat svého svěřence. Závodník provádí boj na stojící pytel bez chráničů. 
 
Hlavními faktory v boji jsou:  
uvolněný pohyb kolem pytle, provádění útočných technik nebo kombinací na správnou vzdálenost, technické provedení útoku, 
pestrost a kreativita útočných technik nebo kombinací, plynulost v navazování jednotlivých technik v rámci kombinace, rychlost, 
rovnováha.  
 

• Povoleny jsou pouze chrániče dle Seznamu schválených chráničů.  

• Povinné jsou chrániče zubů, holení a helma pro všechny věkové skupiny.  

• Žáci mají povinné pouze otevřené chrániče rukou. Junioři a senioři soutěží pouze s 10oz chrániči rukou.  

• Juniorky mají od 1. 1. 2023 povinný chránič hrudi.  

• Není požadována barva chráničů dle strany, na kterou soutěžící nastupuje. Soutěžící budou odlišeni barevnými 
šerpami. 

• Nejsou povoleny doboky „starého designu“ bez korejského nápisu Taekwon-do na nohavicích kalhot a zkratkou ITF nad 
znakem na horním díle doboku. 

• Oděv koučů v disciplíně sportovní boj musí odpovídat pravidlům ITF, včetně sportovní obuvi. V disciplíně sportovní boj 
na stojící pytel mohou být kouči, při držení stojícího pytle, ve výjimečném případě i z řad závodníků a rodičů. 

 
 

Soutěž bude probíhat dle pravidel ITF, soutěžní směrnice č. 10 Českého svazu taekwon-do ITF a těchto propozic.  
 
Pro zařazení do příslušné věkové skupiny není rozhodující datum narození, ale ročník!  

V případě malé obsazenosti kategorií si organizátor vyhrazuje právo na jejich sloučení. Rovněž si organizátor vyhrazuje právo 

upravit délku zápasu ve sportovním boji v závislosti na počtu soutěžících. 

Protest proti výroku rozhodčích během soutěže může podat pouze kouč, písemně v souladu s procedurou (oznámit ihned po 
skončení zápasu předsedovi poroty a doručit zpět k příslušnému ringu nejdéle do 5 minut od převzetí formuláře), se zálohou 
500,- Kč do rukou předsedy poroty. Následně bude protest projednán a vyřešen Výborem rozhodčích (VR). Rozhodnutí VR je 
konečné. 

 

 

 



do 3 soutěžících minimálně 1 rozhodčího s licencí ČST ITF, který bude vykonávat funkci rozhodčího od začátku soutěže.  
 
4 – 10 soutěžících minimálně 2 rozhodčí s licencí ČST ITF, kteří budou vykonávat funkci rozhodčího od začátku soutěže a 
minimálně 1 rozhodčího z řad soutěžících. 
 
11 a více soutěžících minimálně 3 rozhodčí s licencí ČST ITF, kteří budou vykonávat funkci rozhodčího od začátku soutěže a 
minimálně 1 rozhodčího z řad soutěžících. 
 
Rozhodčí z řad soutěžících mohou být starší 15 let, t.s. 4. kup a vyšší. Pro rychlý průběh soutěže prosíme o zajištění více 
rozhodčích než je požadováno. 

Strava – pro rozhodčí bude připraveno občerstvení po celou dobu soutěže.  

Povinnosti rozhodčích. Rozhodčí jsou povinni být oblečeni dle pravidel ITF a být po dobu soutěžního dne přítomni na soutěžní 

ploše haly dle pokynů hlavního rozhodčího a být způsobilí k rozhodování.  

Bez zajištění výše požadovaných rozhodčích nebude přihlášený oddíl zařazen do soutěže! 
 

Počet soutěžících, které může každý subjekt nominovat do soutěže, není omezen. 

 

 

 

Za 1., 2. a 3. místo v každé kategorii bude předána medaile a diplom. Ve všech kategoriích bude pouze 1x 3. místo. Nejúspěšnější 

jednotlivci a tři nejúspěšnější školy obdrží poháry.  

Lékařská prohlídka 

S ohledem na legislativu České republiky musí mít každý soutěžící platnou lékařskou prohlídku s potvrzením zdravotní 

způsobilosti, které není starší 12 měsíců, případně předložit čestné prohlášení o zdravotní způsobilosti. Každý soutěžící startuje 

na vlastní riziko. 

 

Změna ve startovní listině 

Každá změna ve startovní listině (např. v souvislosti s chybným zařazením závodníka do kategorie apod.) po poradě koučů bude 

provedena za poplatek 300,-Kč. 

 

Doping 

Vedoucí výpravy (kouč) je garantem, že soutěžící jeho oddílu jsou seznámeni s obsahem směrnice č. 14 (Pokyny pro boj proti 

dopingu v rámci systému všech soutěží svazu). 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Soutěž je pořádána s materiální a finanční pomocí Českého svazu Taekwon-do ITF   
 
 

Soutěž je pořádána s materiální a finanční pomocí města Týnec nad Sázavou                   
 


